

2005年2月14日

各 位

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社 名 ファイナンス・オール株式会社 (コード番号 8437 大証ヘラクレス) 代 表 者 代表取締役 COO 伊藤 雅仁 問合わせ先 取締役 CFO 城戸 博雅電話番号 03-6229-0816

独身女性向けブログポータルサイト『化け犬.jp』 共同編集機能の追加について

ファイナンス・オール株式会社(本社:東京都港区、代表者:伊藤 雅仁、以下 ファイナンス・オール)は、独身女性をメインターゲットとしたブログポータルサイト『化け犬.jp』 (http://www.bakeinu.jp)に『共同編集機能』を追加し、本日よりその運用を開始致します。

ブログ共同編集機能の概要

一つのブログに対して複数のユーザーで記事投稿・記事編集を行うことができます。 共同編集を行うには、

- ・ ブログの作成者が管理画面の「共同編集者設定」にて共同編集者として『化け犬.jp』 に登録済みの他のユーザーIDを追加し、共同編集を要請します。
- ・ 共同編集を要請されたユーザーには『化け犬.jp』に会員登録した際に登録済みのメールアドレスに自動的に招待メールが送られ、管理画面にて「参加」又は「辞退」のいずれかを選ぶことができます。
- ・ 「参加」を選択したユーザーは自己の管理画面より、招待されたブログへの記事の 投稿や自己が投稿した記事の更新などが可能となります。

共同編集機能追加の目的

一つのテーマについて複数人で自己の意見を記事として投稿してゆくことにより、一 定のテーマに関してナレッジの共有を容易にすることを目的としています。

『化け犬.jp』は、利用者の属性を絞ることにより、コメントやトラックバックなどのコミュニケーションが起こりやすい環境づくりを目指しています。昨年 10 月 27 日にサービスを開始して以来、順調に利用者を伸ばし、現在は独身女性を中心とした 1700 人強のユーザーの積極的な書き込みによりサイトが運営されています。

昨年 12 月の携帯電話からの投稿機能の実装や今回の共同編集機能の追加などにより、『化け犬.ip』は、今後も一層の機能面の充実を図り、独身女性が様々な話題や問題に対し、自



由に発言や主張ができる場として、満足度の高いコミュニティーサイトを目指してまいり ます。

【化け犬.jp 主な機能】

ブログポータルサイト『化け犬.jp』の主な機能は以下です。

- (1) まだブログを持っていない人は『化け犬. jp』内に無料で30メガバイトまでブログを作成することができます。
- (2)既に他のドメインでブログを持っている人は『化け犬.jp』にそのブログを登録することにより該当カテゴリにインデックスされるため、アクセスアップを図ることが可能になります。

上限登録数:(1)(2)合計3つまで

【本件についてのお問い合わせ】

ファイナンス·オール株式会社 IR室 担当:金井 電話:03-6229-0816 FAX:03-6229-0582